Cvičenie 3:

RIESENIA:

Príklad P1:
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b) Matica prechodov 
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c) Pre vektor finálnych pravdepodobností
[image: image3.wmf](

)

1

0

,

p

p

p

=

 platí 
[image: image4.wmf]P

p

p

=

 a zároveň 
[image: image5.wmf]1

1

0

=

+

p

p

.

Z toho 
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d)  Použitím napr. vzťahu
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zistíme pre 
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	n
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Prípad
	I
	(1,0)
	(0.2,0.8)
	(0.36,0.64)
	(0.328, 0.672)
	(0.3344, 0.6656)
	(0.33312, 0.66688)

	
	II
	(0,1)
	(0.4,0.6)
	(0.32,0.68)
	(0.336, 0.664)
	(0.3328, 0.6672)
	


Príklad P2:
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a)

    Riešením rovnice x=1-2x dostaneme x = 1/3, t.j. ďalej ju podá s pravdepodobnosťou 2/3.

b) analogicky k bodom a)b) Príkladu 1 dostaneme: 
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Príklad A1:

Systém je typu 
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b)
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d) 
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e) 
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Príklad A2:

Systém je 
[image: image23.wmf]¥
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 kleslo z 0.5 na 0.2.  Systém bude vždy stabilný.
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b) 
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f) priemerne obsadených dielní je 
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g) Je výhodnejší, lebo T (a teda aj N) je menšie.

     Pozn: Pozor, ak by sme porovnávali
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, mohli by sme si (neoprávnene) myslieť opak. 

Príklad A3:

Systém je 
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 kleslo z 0.5 na 0.25. 

Potom:
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Zákazníci budú mať auto v servise v priemere o 1.2 dňa dlhšie.
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